

Dagsorden til møde i forældrebestyrelsen i Vandloppen

Dato og klokkeslæt: Tirsdag den 22. august 2023 kl. 17.00 – 18.00

Sted: Vandloppen

Forplejning: [Klik her – skriv hvad der serveres til mødet]

Deltagere: Rie, Johnna, Mark, Sabrina, Annesofie, Ette og LisLone

Fraværende: Helle B. og Rita

Mødeleder: LisLone

Referent: LisLone

1. Godkendelse af dagsorden

Sagsfremstilling:

[skriv sagsfremstilling]

Beslutning:

2. Budget 2024

Sagsfremstilling:

Vi har endnu ikke modtaget høringsmateriale, men vi kan drøfte indholdet, der er sendt videre til behandling. Vi kan desuden lave bemærkning omkring lukkedage, som der har været i sparekataloget med forslag om at udvide med en uge mere. Dette er ikke sendt videre, hvilket er positivt, men der er fortsat udfordringer for forældre på de nuværende lukkedage.

Beslutning:

Aftaler omkring den videre proces med at udarbejde høringsvar...

- Vi aftaler punkter til indholdet i høringsvaret – LisLone laver udkast og vi kan drøfte det på næste møde inden det sendes afsted.
- Punkter til indhold:
- Bekymring for vores mindre landsbyer ved skolelukninger – det kan have mange affødte effekter – også for børn og unge i lokalsamfundet. Derudover ønsker vi at understrege hvad vi mener de mindre miljøer for børnene kan.
- Positivt at der ikke laves flere lukkedage i dagtilbud – det er i forvejen en udfordring for en del forældre med de nuværende lukkedage – samtidig er nødpasningen "et dårligt tilbud" til vores børn.
- Vi ser frem til den fulde minimumsnormering træder i kraft pr. 1. januar 2024 – vi mangler fortsat endelig udmelding på hvad det konkret betyder i vores tildeling.
- Vi har brug for at gøre opmærksom på at budgettet til materialer, inventar mm. på ingen måde er tilstrækkeligt – ønske om at der undersøges mulighed for at øge det.

3. Orientering/drøftelse om den uheldige hændelse vi havde d. 7. august 2023, hvor et barn gik hjem fra børnehaven alene.

Sagsfremstilling:

Lidt om reaktioner fra andre forældre, vores refleksioner og tiltag.

Beslutning:

Vi er fortsat kede af at det skete, men forsøger at tage ved lære af det. Der har været fin opbakning fra forældre generelt – og det er meget værdifuldt for alle. Der granskes i vores skift for børnene – er der noget vi skal have justeret? Vi er dog via kortlægning af dagen hvor det skete blevet klar over at alle medarbejdere var på den "post" de skulle. Vi har bestilt ekstra låger til Vandloppen, som snarest sættes op. I Solstrålen er der fremkommet ønske om højere hegn – og dette undersøges om der kan skaffes midler til. I mellemtiden har vi fået lov at ansætte en medarbejder mere til eftermiddagstimerne, så der kan være to på legepladsen ad gangen. Vi drøfter lidt omkring mediernes dækning – og håndteringen af dette.

4. Hvordan går det med vores nye ordning med drikkedunke – gode og dårlige erfaringer

Sagsfremstilling:

Beslutning:

Der er fokus på at der skal skabes gode rutiner omkring drikkedunkene, så vi ved at alle børn husker de har dem. Generelt oplever vi at det går godt – kun enkelte børn skal støttes i at huske på det.

5. Næste møde d. 18. september 2023: Endeligt hørringsvar, årshjul, proces for evaluering af den pædagogiske læreplan. Der kan komme flere punkter.

Sagsfremstilling:

Beslutning:

Vi aftaler at vi rykker **næste møde til d. 13. september 2023 kl. 15:30 – 17:00.** Johnna kan ikke deltage – vi håber Sabrina kan deltage i stedet.

6. Eventuelt